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Kładąc w tożsamości

.... n i dodając stronami otrzymane rezultaty, znajdziemy żądaną

sumę; będzie ona
Z. A.

43. Znaleźć całkowite wartości x i y, czyniące zadość równaniu

Z danego równania otrzymujemy:

; stąd

10 dzieli się przez //-j—3, więc y może mieć wartości: 2 i 7, x zaś odpowied­
nio 1 i 2. Z. A.

44. Rozwiązać układ równań:

Pierwsze równanie daje nam: a?s-|-?/3—«'/»(« — a:y) lub (jc-Py) — xy-\-y2} —
= ab(a — xyY biorąc pod uwagę drugie równanie, otrzymamy:

W ten sposób sprowadzamy dany układ do:

Z pierwszego układu otrzymujemy:

z drugiego zaś mamy dla jednej niewiadomej wartość dla

drugiej A. Łaparewicz.
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